

# 湛河治理工程今年第二批项目开工

## 4个标段均位于主城区 淤背清淤法让河道清淤尽量不扰民



昨日上午9时30分,在新华区西高皇街道西高皇村南侧的湛河堤坡上,随着一声令下,两台挖掘机挖起了第一方土。当日,湛河治理2015年第二批工程正式拉开施工序幕。据介绍,此批工程包括河道清淤、橡胶坝修建、河岸平台铺装等多项施工内容。

□记者 吕占伟/文 李英平/图

本报讯 昨日上午9点多,湛河治理工程今年第二批项目开工仪式在新华区西高皇街道西高皇村南头的湛河北岸举行,随着市湛河治理工作指挥部负责人的一声号令,两台挖掘机在寒风中舒展机械臂,开挖了工程的第一方土。

市湛河治理工作指挥部工程部部长曹保柱在现场介绍说,今年第二批开工的项目一共有4个标段。经公开招投标,一标为橡胶坝工程,包括光明路橡胶坝维修、新华路橡胶坝维修、新建开发二路橡胶坝,由河南正海实业有限公司中标施工;二标为凌云路至国铁桥段清淤工程,由浙江省疏浚工程有限公司中标施工;三标为凌云路至国铁桥段湛河南岸一平台铺装工程,由河南五建建设集团有限公司中标施工;四标为李苗路至稻田沟段河道治理、截污工程、橡胶坝工程,由黄河养护集团有限公司中标施工。工程监理由广东顺水工程建设监理有限公司中标进行监理。

曹保柱说,这4个标段均位于主城区,特别

是河道清淤工程,必须选择一种对市容环境影响最小、对市民干扰最少的方法,经多次调查、对比分析,市湛河治理工作指挥部最终确定了淤背清淤法。

据了解,去年1月16日,湛河治理工程主河道正式开工。截至目前,去年第一批开工的主河道工程,刘庄沟至建设路10.4公里上游河道治理和截污工程已经完工,凌云路至稻田沟段河道治理工程已基本完工,截污管道已投入使用;宝丰县源头河道生态治理工程、新城区马跑泉和源头游园工程已经完成。

去年9月开工的第二批工程中,湛北暗涵改造已完工,正在扫尾迎接验收;湛南暗涵已完成95%工程量,河道治理已大头落地,国铁桥以东段正在紧张实施。

今年3月开工的今年第一批工程包括上游10.4公里堤顶道路、桥梁、景观工程,第一污水提升泵站改造,一泵站至许南路东湛南暗涵,目前跨河的6座桥梁已施工至桥面板,整个工程正在紧张施工。湛河区、卫东区、高新区征迁工程已完成80%。

## 湛南顶管工程又有375米管道通过验收

□记者 吕占伟

本报讯 12月6日下午,市湛河治理工作指挥部对凌云路湛河桥附近的湛南顶管工程进行了验收,375米长的排污管道全部合格。据了解,目前,湛南顶管工程共有1858.5米管道通过验收。

当天下午,市湛河治理工作指挥部的工程技术专家来到凌云路湛河桥东侧的湛南顶管2号井工地,戴好安全帽和手套后,顺着井口的扶梯下到5米多深的顶管井底,再钻入直径22米的排污管道内。管内比较温暖,专家们打着手电,拿着相关工具,在管道内对着各项技术指标仔细地检验。在验过两段总长375米的管道后,专家们又钻

入凌云路湛河桥西侧一段50米长、直径22米的明挖管道内进行验收。经验收,采用顶管施工法埋设的375米排污管道和采用明挖施工法铺设的50米排污管道主要技术指标均达到合格标准。

市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫在现场告诉记者,当天受检的管道此前已接受过多次初验,管道高程、轴线等技术指标已经合格,管材质量也过关,但在近期检验中发现有管缝错台等“瑕疵”,此次验收发现相关问题均已整改到位,因此给出“合格”的结论。

据了解,湛南顶管工程自凌云路湛河桥至市污水第一提升泵站附近,顶管总长5566米,目前已有1858.5米长的管道通过了验收。

送钱 送被 送棉袄

## 送来的爱心温暖13岁的马玉巧

□记者 胡耀华

本报讯“俺都不知道该咋说了,真是太谢谢您了,这么多年来,第一次看到这么好的被子和棉袄。”昨日上午,在鲁山县观音寺乡石坡头村,望着记者替好心人转交的棉袄、被子、鞋子和现金,13岁的马玉巧激动地说。

马玉巧父亲今年72岁,身体不好,母亲又有精神障碍,天冷了,想让父亲拥有一床被子是马玉巧最大的心愿。12月3日,本报对马玉巧的不幸遭遇和愿望进行了报道。当天下午,在市委党校家属院居住的赵先生拿着被子、衣服、围巾和300元现金来到晚报热线办公室,希望帮助马玉巧家。与此同时,家住市区的董女士也带着一套被子和崭新的被套来到晚报热线办公室,希望满足马玉巧的心愿。

12月6日上午,家住市区的孙耀民带着儿子和儿媳驾车来到马玉巧家,为马玉巧和其父母送来了被子、棉袄和300元现金。其间,发现马玉巧家连个桌子也没有,孙耀民的儿子当即答应回去为其订购,并留下电话

号码,让马家有什么困难就与他直接联系。12月6日下午,在市公安局工作的宋女士也为马玉巧亲自做了一床厚厚的棉被,同时又给马玉巧和她的父母分别购买了衣服和鞋子,然后委托记者转交给马玉巧,宋女士告诉记者,如果马家仍然需要帮助,她愿意继续伸出援手。12月6日晚,记者从鲁山赶赴市区,将以上好心人的爱心带回了鲁山。昨日上午,在马玉巧学校老师的见证下,记者将所有物品和现金交给了马玉巧和她的父母。

“我没有别的东西可以报答,唯一能做的就是好好学习,将来做一番事业,然后也像帮助俺的这些好心人一样,去帮助需要帮助的人。”昨日中午,记者离开马玉巧家时,马玉巧坚定地说。

## 温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdsbwgw)留言。

## 关注民生 安居鹰城

——住房保障和房产管理政策问答

### 房屋登记政策问答之三

1. 未成年人是否可以申请房屋登记、办理房屋所有权证?  
答:未成年人可以申请房屋登记,但应由其监护人代为办理。申请时,除应提交有关材料外,还应当提交证明监护人身份的材料。
2. 什么是预告登记? 什么情况下可以申请预告登记?  
答:当事人在预购商品房、以预购商品房设定抵押、房屋所有权转让与抵押以及法律、法规规定的其他情形下,为保障将来实现物权,按照约定可以向房产管理部门申请预告登记。预告登记后,未经预告登记的权利人书面同意,处分该房屋申请登记的,房产部门不予办理。
3. 哪些房屋登记可以由当事人单方申请?  
答:下列七种情形可以由当事人单方申请房屋登记:一是因合法建造房屋取得房屋权利;二是因人民法院、仲裁委员会的生效法律文书取得房屋权利;三是因继承、受遗赠取得房屋权利;四是《房屋登记办法》所列变更登记情形之一;五是房屋灭失;六是权利人放弃房屋权利;七是法律、法规规定的其他情形。
4. 市民应如何查询房屋权属登记信息? 要求开具查询结果证明应提供什么手续? 需要缴纳什么费用?  
答:市民应携带身份证明到市行政服务中心三楼市房管局30号窗口查询自己的房屋权属登记信息。查询人要求出具查询结果证明的,经审核后,可以出具查询结果证明。委托查询的,受托人还应当提交载明查询事项授权委托书和本人身份证明。目前,查询房屋权属登记信息和开具证明均不需要缴纳费用。
5. 夫妻共有的房产,申请约定为一方独有,怎样办理?  
答:这种情况应由夫妻双方共同申请,申请时,应当提交登记申请书、房屋所有权证、夫妻双方身份证明、房产约定书、免税凭证及其他必要材料。

更多关注: 市房管局网站: www.pdsfdc.gov.cn 平顶山住房保障微信公众号

咨询投诉: 住房保障 2636115 市场监管 2636101 物业管理 2636110 住房办证 2692039



## 中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

### 福彩“幸运彩”大派送昨日登场

昨日,“幸运彩”600万元大派送隆重登场。该游戏一登场就受到广大彩民的关注。



“现在有派奖活动,奖金更高了,肯定要试试。”昨日,“幸运彩”600万元大派送,很多彩民看到600万元的派奖,都忍不住要试试运气。

笔者在市区各投注站看到,“幸运彩”派奖600万元的宣传海报被贴在各个投注站的醒目位置,派奖活动再次激起了彩民的热情。

据介绍,本次活动共计5天。凡在活动期间购买“幸运彩”幸运一游戏全三投注或幸运二游戏任三、任五投注的彩民均可收获更多的奖金与惊喜。“幸运彩”彩票“幸运一”游戏全三:单注奖金将由30元增加到40元。“幸运二”游戏任三中三:单注奖金将由100元增加到140元;任五:单注奖金由14元增加到18元。合计派送奖金600万元,派完为止。

(王红梅)

## 中福在线锦绣销售厅再迎喜讯 “爱妻男士”中25万元头奖

近期,中福在线惊喜不断。上周一(11月30日),福彩中福在线锦绣销售厅再迎喜讯,一位年轻的男士中25万元大奖。

“要不是来接俺老婆,也不会挣这么多钱。”中奖男士经常接妻子下班,是出了名的“爱妻男士”。当天下午他在等候妻子下班的时候,顺便在中福在线锦绣销售厅玩了一会儿连环夺宝游戏,没想到还不到一个小时就中了25万元大奖。

据福彩中福在线锦绣销售厅的销售员说,“爱妻男士”是一名新手,并不经常到销售厅来,刚刚学会玩在线游戏连环夺宝。当天下午该销售厅停电了,直到下午5点多才来电。来电不久,“爱妻男士”在接妻子下班的时候路过了该销售厅。由于距离妻子下班还有一段

时间,于是他便到销售厅玩了一会儿在线游戏连环夺宝。没想到6点10分的时候,屏上现出了20颗亮闪闪的黄宝石,当时作为在线游戏的新手,“爱妻男士”还不明白“20颗黄宝石”的含义,直到询问了旁边的人才知道了中了大奖。大奖的到来让“爱妻男士”兴奋不已,直夸是老婆给他带来的好运。(王红梅)

